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Práce studenta Jakla se zaměřuje na analýzu dostupných technologií umožňujících inerciální navigaci 

bez podílu GNSS v segmentu mobilních telefonů a následně na návrh pilotní aplikace tuto navigaci 

umožňující. 

První kapitola přináší seznámení s cíli práce. V další autor seznamuje se stavem řešení dané problema-

tiky ve zkoumaném vědním oboru. Rešeršní pasáž je sice obsáhlá, co se týče výčtu technologií a předsta-

vení statu quo (spíše než Odborná rešerše bych ji nazval např. Dostupné technologie), ovšem postrádám 

více konkrétních prací jiných autorů na obdobné téma. Autor obecně představuje některá řešení a po-

jednání o nich, ale jistě není prvním, kdo v daném oboru přináší podobně fungující aplikaci. 

Technologie jako takové podrobně popisuje další kapitola nazvaná Metodická část, na niž navazuje Apli-

kační část, představující stěžejní pasáže práce a popisující praktickou implementaci získaných poznatků 

při návrhu mobilní aplikace. Autor poté podrobuje svou aplikaci testování a přináší poznatky, které toto 

testování mezi dobrovolníky přineslo. 

Práce je aplikací užitých metod a nového vlastního vědeckého přínosu obsahuje jen minimum, což je 

však v souladu se zadáním. Je patrný značný přesah tématu do čisté informatiky, případně do dalších 

ne-geovědních oborů. Zásadním praktickým výstupem je zde však funkční mobilní aplikace. Text práce 

je přehledný, jazykově i stylisticky správný, čtivý; obsahuje obecně poměrně malé množství chyb, ne-

přesností či překlepů, ovšem někdy jsou i tři problémy v jediném odstavci. Text mnohdy obsahuje slova 

v odborném textu ne zcela vhodná, byť v uvozovkách. Např. na názvu kapitoly Cíle bakalářské práce je 

pak dobře vidět, že student mohl věnovat korekturám textu více času.  

Proti studentovi působil čas a zejména překotný vývoj na poli mobilních technologií. Kladně oceňuji 

zevrubnou diskusi, kde autor zmiňuje mnohá úskalí řešeného problému a výhled do budoucna a ze které 

je zřejmé, že si velmi dobře uvědomuje limity navrženého řešení, jež také vhodně prezentuje. Významná 

část témat diskuse je však součástí Závěru a naopak Diskuse obsahuje spíše pojednání o praktickém 

testování aplikace, které by si možná zasloužilo vlastní hlavní kapitolu. Také k provedenému testování 

bych měl výhrady. Jednak chybí alespoň základní charakteristika testovací skupiny a dále jsou použity 

(vzhledem ke zřejmě velmi malému testovacímu vzorku – lze vyvozovat jen z kapitoly Názory uživatelů) 

ne zcela vhodné statistické metody vyhodnocení (např. aritmetický průměr v kapitole 5.1.3 je při daném 

vzorku a testovanému jevu jen minimálně vypovídající charakteristikou). Při době zpracování práce 

mohlo být provedenému testování věnováno více pozornosti a značně zvýšen jeho informační potenciál 

– při návrhu inovativního řešení je jeho testování při vhodné metodice zcela zásadní. 

 

Práce Jana Jakla splňuje zadání.  

Navrhuji tuto práci k obhajobě a její zpracování navrhuji hodnotit stupněm  velmi dobře. 

 

 

 

 

  

 



Doplňující otázky 

 

Bylo testování aplikace původně součástí celého řešení a nepodařilo se ho dotáhnout nebo bylo od za-

čátku spíše marginálním tématem? Dojem z něj a jeho výsledků je poněkud rozpačitý. 

Odesílá aplikace nějaké sestavy o svém fungování a je možné je nějak hromadně analyzovat a využít při 

jejím vylepšování? 

V kap. 3.4.5 zmiňujete vlastní WMS službu a příklad jejího volání. Uživatel tedy může zadat vlastní WMS 

službu v jakémkoli souř. systému? Nebo jen v systému Web/Google Mercator? A neuvažoval jste i o pod-

poře WMTS, TLS nebo dalších rychlých mapových služeb? 

Jedna otázka trochu mimo téma: bohužel nedisponuji žádným zařízením se systémem Android, jelikož 

mám k tomuto systému zásadní výhrady. Neuvažoval jste také o verzi pro iOS? Kolik času by stálo pře-

psání aplikace do tohoto systému? A bylo by možné využít koncept Universal Apps, aby byla aplikace 

dostupná i na dalších platformách? 
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